



美国总统奥巴马(资料图片)

当年读博士 宿舍扔满脏衣服

美国总统贝拉克·奥巴马在国人面前总是衣冠楚楚，一丝不苟，看起来既明快又干净，他的衣装和发型也总是充满了时尚的气息；然而据一名熟悉奥巴马夫妇的内幕人士称，奥巴马本来是一个生活随意、不修边幅的人，他如今的帅气形象，几乎全是妻子米歇尔帮他精心打扮的结果！

这名内幕人士称，当奥巴马还在哈佛大学法学院读博士时，他就曾因不修边幅和超级懒惰而出了名，他当时租住在一间公寓的地下室里，他的住处看起来就像是一个“灾区”，因为里面到处扔着他吃剩下的外卖盒、包装纸和一大堆没洗的脏衣服。这名内幕人士说：“他当时经常驾驶一辆破旧的本田汽车外出，汽车地板上还有一个洞，汽车后座上经常堆着他吃剩的各种快餐调料，包括番茄酱、芥末外加一些吃剩的食品。而他所住的地下室

更像是个灾区，里面的大多数家俱几乎都是他从别人的垃圾堆里捡回来的。此外，贝拉克看起来好像永远都没有时间来清洗自己的衣服，他卧室的地板上经常扔着一大堆脏衣服。”

女友来探望 每次都要大扫除

据这名内幕人士称，当奥巴马在哈佛大学读书时，同一件衣服或牛仔裤他可能要连续在身上穿上一个月才会想到清洗一下。事实上，当奥巴马的女友米歇尔每逢周末从芝加哥市的律师事务所来到波士顿市探望男友时，她几乎整天都在帮他打扫卫生，压根没有时间歇下来和他温存一番。

这名内幕人士说：“她经常在周末从芝加哥赶到波士顿和他相会，可她每次去都不得不为贝拉克的地下室宿舍进行大扫除，清空里面的所有垃圾，帮他将脏衣服清洗干净，叠得整整齐齐。然而，当她下一次再去时，那儿又恢复了凌乱不堪

的老样子。可是，尽管贝拉克如此生活邋遢，不修边幅，可她仍然还是不可救药地爱上了他。”

妻子来探亲 只好去旅馆开房

据这名内幕人士透露，即使当奥巴马1992年和米歇尔结婚、并且后来当了父亲之后，他仍然没有改变自己凌乱邋遢的生活习惯。当奥巴马当上伊利诺伊州联邦参议员后，许多时间他都不得不独自居住在美国首都华盛顿市的一间单身公寓里，而与此同时，他妻子米歇尔则带着两个女儿生活在芝加哥市。每次当米歇尔到华盛顿来“探亲”时，她总是拒绝入住奥巴马的单身公寓，因为那里实在太脏了，屋中到处扔满了比萨饼盒子和各种吃剩的外卖盒，还散发出一股股难闻的气息。奥巴马曾经承认说：“当我到华盛顿市的参议院工作时，米歇尔和孩子仍生活在芝加哥，我当时住在华盛顿的一个小单身公寓里，米歇尔来探望我时，从

来都拒绝呆在里面，因为地上到处扔满了比萨饼盒子。所以每次当她来华盛顿探望我时，我都不得不到旅馆定一个房间。”而米歇尔也曾对密友透露，奥巴马当时的单身公寓看起来就像是一个“垃圾场”一样。

据这名内幕人士称，尽管奥巴马如此生活邋遢、不修边幅，但他仍然设法让妻子米歇尔迷倒在了他的“魅力”之下，心甘情愿为他当一个“老妈子”。事实上，米歇尔也一直在努力尝试改变丈夫奥巴马的邋遢生活习惯，尤其在奥巴马入主白宫之后。这名消息来源说：“公众面前的贝拉克之所以如此光彩照人，全都是妻子米歇尔为他打扮的功劳。他们其实是两个完全不同的人，米歇尔具有洁癖，她要求生活中的每样东西都干干净净、整整齐齐，而作为美国总统的贝拉克不得不服从妻子的命令。否则如果任由他按照本性生活，不用几天，白宫就会变成一个肮脏凌乱、垃圾遍地的场所了！”

综合

拍卖爱丽舍宫1200瓶葡萄酒

收藏家称这是出售“国家遗产”

奥朗德被批 “败家子”

多名法国官员告诉法新社记者，拍卖所得资金部分将用来更新酒窖藏，剩余资金将收归政府财政。爱丽舍宫酒窖中共有1.2万瓶葡萄酒，其中十分之一参与拍卖。按照惯例，爱丽舍宫酒窖中的葡萄酒会定期更新。

为吸引爱酒人士购买，每一瓶参与拍卖的葡萄酒会贴上特别标签，注明酒曾藏于爱丽舍宫，并且注明拍卖日期。

爱丽舍宫酒窖是法国著名酒窖之一，始建于1974年，1995年重新修缮。据《爱丽舍宫隐藏的金钱

秘密》一书透露，法国政府每年斥资25万欧元（约合32.42万美元）用于更新“国窖”藏酒。

全球不少葡萄酒经销商和私人收藏者对这次拍卖表现出兴趣，一些高品质葡萄酒可能拍出高价。这些参拍的葡萄酒涵盖法国每一个葡萄园主要产区，一些拍品更是来自两处全球知名产地，分别是波尔多帕图斯酒庄和勃艮第罗曼尼·康帝酒庄。两瓶1990年帕图斯葡萄酒的拍卖指导价为2200欧元（2850美元）至2500欧元（3250美元）。这两瓶酒最后

据新华社

学生时代一件衬衫能连续穿一个月

单身公寓脏乱得令米歇尔难以踏脚

内幕人士透露“机密” 奥巴马曾是 “邋遢鬼”

一名熟悉奥巴马夫妇的消息人士披露，奥巴马以前其实既懒惰又不修边幅，当年他在哈佛大学法学院攻读博士学位时，同一件衬衫和牛仔裤他甚至能连续穿上一个月，而他租住的公寓地下室中更是到处扔满了他吃剩的外卖盒、几天没洗的脏盘子和脏衣服，每次都是米歇尔从芝加哥来看望他时，帮他将房间整理干净；即使后来奥巴马当上联邦参议员后，他在华盛顿市的单身公寓仍然脏乱得令米歇尔难以踏脚，每次米歇尔从芝加哥来华盛顿“探亲”时，奥巴马都不得不到旅馆开房和妻子相会！

叙总统巴沙尔证实 俄已交付部分武器

黎巴嫩媒体5月30日报道，叙利亚总统巴沙尔·阿萨德证实俄罗斯已经依照双方合同，向叙利亚交付部分武器。不过，巴沙尔没有明确说明叙方是否已经获得受到外界关注的S-300远程地对空导弹。

由黎巴嫩真主党主办的灯塔电视台5月30日早晨在重大新闻栏目报道，巴沙尔将在晚些时候播出的独家专访中证实，俄罗斯已向叙利亚交付首批S-300导弹系统。不过，在随后播出的专访中，巴沙尔并没有明确回应俄方是否已经把S-300地对空导弹系统运送至叙利亚。巴沙尔说：“我们与俄方就多种类型武器的供应商讨多年，俄方承诺将执行这些合同。”

按美联社的说法，叙利亚拥有S-300导弹后，以色列对叙利亚实施空中打击的能力将受到限制。

据新华社

大阪市长桥下彻 “逃过”不信任动议

日本大阪市一些议员5月30日说，市议会当天没有通过对市长桥下彻的不信任动议，这名就“慰安妇”问题大放厥词的市长因而“逃过一劫”。

一些自由民主党、民主党和日本共产党籍议员先前向市议会提交对桥下彻的不信任动议，指称他的“慰安妇”言论使大阪市政府处于混乱状态，敦促他严肃反省。

桥下彻所属日本维新会一名高级成员当天早些时候说，如果不信任动议获得通过，桥下彻将辞职，寻求参加下一届市长选举。

桥下彻5月13日大放厥词，称“慰安妇”制度是战时保持军纪所必需，没有证据显示日本政府或军方直接采取绑架、胁迫“慰安妇”的行为，招致国际舆论一片谴责。

桥下彻随后声称自己遭媒体错误解读。他5月27日说，认同日军在第二次世界大战期间的行为“侵犯女性尊严和人权……不可宽恕”，日本必须就过去的行为“谦卑反省”，同时向受害女性“真诚道歉”。但他坚称，没有证据表明日本政府以国家意志强征“慰安妇”。

据新华社

因婚外情葬送仕途 前CIA局长再就业

美国私募股权机构科尔伯格·克拉维斯—罗伯茨(KKR)公司5月30日宣布聘请前美国中情局局长戴维·彼得雷乌斯为一个新设立部门的主管，从而让这名因婚外情而葬送政界前途的军界名人“再就业”。

KKR公司说，彼得雷乌斯所主管机构的业务涉及经济前景预测、公共政策和新兴市场等。

多名业内人士告诉美国《华尔街日报》记者，KKR公司聘请彼得雷乌斯，主要看重他的人脉资源和资历。

彼得雷乌斯历任美国驻伊拉克部队最高指挥官、美军中央司令部司令和美国驻阿富汗部队最高指挥官，2011年9月出任中情局局长。去年11月，他因曝出与传记作家葆拉·布罗德韦尔的婚外情而辞职。

辞职后，彼得雷乌斯手中有多个工作邀约。他已经被纽约市立大学麦考利荣誉学院任命为客座教授，讲授公共政策，定于今年8月1日开始授课。

据新华社



法国总统奥朗德(资料图片)